
 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Κυπριακή Εταιρεία Κλινικής Μικροβιολογίας και Λοιμώξεων σε συνεργασία με την 

Ελληνική Μικροβιολογική Εταιρεία, την Ελληνική Εταιρεία Λοιμώξεων και το Μεσογειακό 

Ινστιτούτο Μελέτης & Εκπαίδευσης στην Πρόληψη & Αντιμετώπιση των Λοιμώξεων, 

συνδιοργανώνουν για 2η χρονιά το Ελλαδο-Κυπριακό Συνέδριο Κλινικής 

Μικροβιολογίας & Λοιμώξεων, στις 25 - 27 Απρίλιου 2025, στο Πολιτιστικό Κέντρο του 

Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. 
 

Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα  του Υπουργείου Υγείας και  του Παγκυπρίου Ιατρικού 

Συλλόγου και θα χαιρετήσει με την εναρκτήρια διάλεξη της, η Προέδρος της Διεθνούς 

Εταιρείας Αντιμικροβιακής Χημειοθεραπείας (Ι.S.A.C.). 
 

Στο συνέδριο θα περιλαμβάνονται: στρογγυλές τράπεζες, διαλέξεις, διαδραστικές 

συνεδρίες, εκπαιδευτικά σεμινάρια με παρουσίαση ενδιαφερόντων περιστατικών, κλινικά 

φροντιστήρια, δορυφορικές διαλέξεις και αναρτημένες ανακοινώσεις, κατά τα οποία θα  

παρουσιαστούν ειδικά  θέματα που αφορούν ό,τι νεότερο αφορά γενικά τις Λοιμώξεις 

και την Κλινική Μικροβιολογία, καθώς και ειδικότερα την πρόοδο και τις εξελίξεις στην 

διάγνωση και θεραπεία των λοιμώξεων σε επιμέρους κλινικές  ειδικότητες. Ειδικοί και  

εκπρόσωποι  των επιστημονικών εταιρειών θα συζητήσουν και θα ανταλλάξουν 

απόψεις για κοινά ή/και δύσκολα προβλήματα στην καθημερινή ιατρική πρακτική, με 

στόχο την καλύτερη αντιμετώπισή τους.  
 

Με δεδομένο ότι οι λοιμώξεις, τα αντιβιοτικά και τα εμβόλια, καθώς και η συμβολή του 

κλινικού - μικροβιολογικού εργαστηρίου στη διάγνωση των λοιμώξεων αφορούν 

γιατρούς όλων των ειδικοτήτων, το 2ο Ελλαδο-Κυπριακό Συνέδριο Κλινικής 

Μικροβιολογίας & Λοιμώξεων απευθύνεται τόσο σε γενικούς και ειδικούς ιατρούς, 

ειδικευμένους και (εξ)ειδικευόμενους, όσο και άλλους επιστήμονες εργαζόμενους στο 

χώρο της Υγείας. Οι ειδικευόμενοι ιατροί, καθώς και οι φοιτητές της Ιατρικής και των 

Σχολών Επιστημών Υγείας, θα ωφεληθούν σημαντικά με την παρακολούθηση του 

Συνεδρίου αυτού. 
 

Αναμένεται η συμμετοχή σημαντικού αριθμού συνέδρων από την Ελλάδα και την Κύπρο.  

Για να βρείτε  

Με εκτίμηση, 

 

Εκ μέρους του Δ.Σ., της Οργανωτικής Επιτροπής και της Επιστημονικής Επιτροπής 

Γεώργιος Πετρίκκος                       Μαρία Αλεξάνδρου                     Αναστασία Αντωνιάδου 

Πρόεδρος ΚΕΚΜΙΛ                                        Πρόεδρος Οργανωτικής 

Επιτροπής 

Πρόεδρος Επιστημονικής 

Επιτροπής 

 

  
 
  

Επιλέξτε εδώ για το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου. 

 

https://tmg.gr/2o-ellado-kipriako-sinedrio-limoxeon-mikroviologias-program/

